TEMA4:MEPEIGE 2013

BEXXBU O] IIPETBOPAKE HA TIOBEKEMMEH BPOJ BO EJTHOUMEH

1.Cekoj oz ciieqHUTE TOBEKEMMEHH OpOEBU IPETBOPH T'O BO €THOMMEH:
a.lm2dm2cm=__cm
6.1kg5hg3g=__ ¢
B. Im 2cm=__ mm
r.1g3cg=__ _mg
a. 11kl 2dl 2cl=___cl
r.1h 20min 34s=__s ?
2. Cexoj o1 ciaeTHUTE TOBEKEUMEHH OpOEBH MIPETBOPH 'O BO €THOUMEH:
a.1dmd4cm 3mm=__cm
0.1kg 7hg 5dag=___ hg
B.1kg2g=__ kg
r.2l 4dl 5ml=__ cl
n1.3d 3h 30min=_h

r.1kglglmg=__ ¢
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Sticky Note
Мерките за време меќу себе не се рзликуваат за 10 пати, па не може да се користи позиционен систем за претворање 


